
 

حسب ما يذكر المتقدم / يوجد إجابة فقد أورد الأسئلة  14/12/2019اختبار يوم  سئلة مساعدين أ

 حسب حفظها من الاختبار

: ناذا ارتكب الموظف مخالفة مسلكية تستوجب عقوبة تأدبيه وكانت العقوبة قد فرضت عليه مرتين متتالتي : 1س  
 ج : تخذ بحقه العقوبة التي تليها    ) يكون ضمن البدائل (

: أي العبارات خاطئة :  2س   
بدائل ( النقيب ونائبه بشكل سري وأعضاء المجلس بشكل علني   ) يكون ضمن ال بج: يتم انتخا  

أي الأطعمة التالية يسمح ببيعها في المقصف :  3س  
 ج : عبوات العصير الطبيعية المعبأ آلياً    ) يكون ضمن البدائل (

: من الأسس الاجتماعية لفلسفة التربية التعليم في الأردن  4س   
 ج : احترام حرية الفرد وكرامته    ) يكون ضمن البدائل (

احدى التالية ليست من رتب المعلمين  : 5س   
 ج : إداري تربوي    ) يكون ضمن البدائل (

) لتقويم طالب يقوم بأعمال صلاة الفجر (: نستخدم أداة التقويم  6س   
 ج :       

: اذا قدم الموظف استقالته فإنها تعتبر مرفوضة اذا لم يصدر قرار خلال  : 7س   
دائل (يوم   ) يكون ضمن الب 30ج :    
: ممثل أولياء الأمور والمعلمين في مجلس الانضباط المدرسي ينتخب من قبل : 8س   

 ج : مجلس أولياء الأمورو المعلمين    ) يكون ضمن البدائل (
أو الزمن لتنفيذ الدروس : –: عدد الحصص يكتب في  9س  

 ج : الأنشطة والإجراءات  ) يكون ضمن البدائل (
مارت وكان الحديث عن الاعمار الهاشمي س: سؤال نموذج  10س   

 صيغة خرى : كم عدد الاعمارات الهاشمية للمسجد وكم استمرت 
اذا كانت نتيجة المتحقق أعلى من المستهدف فإن  11س   

 ج :  
:    ) يكون ضمن البدائل ( ة: سؤال عن العقوبة التأديبي 12س   

الإنذار لا يتجاوز  -مدير المدرسة   -4  
الحسم من الراتب لا يتجاوز  –المدير  -2  
سنوات  3الأمين العام إيقاف في الزيادة السنوية   -3  
الوزير  إيقاف الزيادة السنوية لخمس سنوات  -4  

في مصفوفة الأولويات  ) عمل مجلس ضبط الطالب سيء السلوك (  ) يكون ضمن البدائل ( : 13س   
 

 



 

 

: طلب معلم من طالب تمثيل واكمال الدور و النهاية متوقعة : 14س   
) يكون ضمن البدائل (  ج : أتوقع المحاكاة     

خاصة مميزة في منطقتك لم تقدم خدمة لكم : حسب نموذج سمارت  مدرسة 15س   
) يكون ضمن البدائل (  تهديد       -فرض   د –نقاط ضعف  ج  -نقاط قوة   ب  -أ  

: تشير إلى ) استدامة التغير في مختلف جوانب الحياة للفرد ونشاطاته وفاعلياته  :   16س   
) يكون ضمن البدائل ( ج : النتيجة النهائية              

لإيصال  :   ة: قام معلم بشرح درس عن طريق الخرائط تسمى هذه الاستراتيجي 17س   
) يكون ضمن البدائل ( ج : التفكير الناقد      

من مميزات سلالم التقدير اللفظي في الصف    18س   
بدائل                                                   ج :  

اذا تعادلت الأصوات في مجلس أولياء الأمور يرجح   19س :   
) يكون ضمن البدائل ( ج : الأصوات التي معها أصوات المدير        

ل النشاط  فأن المؤشر الذي يسهم بالفائدة : اذا كانت النتيجة التطويرية في زيادة توظيف المعلمين لاستراتيجية التعلم من خلا 20س 
 هو 

  ) وربما  يكون بديل اخر الإجابة  (  ج : نسبة المعلمين الذين يوظفون تلك الاستراتيجية    
: واحد من الاتي من تعليمات البرلمان المدرسي   21س   

ضمن البدائل () يكون  ج : يخفض نصاب المعلم المستشار حصتين صفيتان أسبوعيا                
: دور المشكل عند ببلبين  22س   

)البدائل (       يعمل تحت الضغط ولديه القدرة على تحفيز الاخرين       
)البدائل (                   : الأشخاص الذين يتعلمون بصريا 23س   
)البدائل (من هم المنسقون                                    : 24س   
)البدائل (: المدراء هم                                           25س   
)البدائل (: إيجابيات  لهب الأدوار                                26س   
: سؤال عن تحليل النتائج  27س   
التعلم : سؤال عن تفريد  28س   

 

 

 

 

عصبه  أبوالبرنس                                      المعلمة مرام  إبراهيم  

 


